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EXTRATO DA ATA DA 2ª SESSÃO PERMANENTE DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 07 DE MARÇO DE 2023

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, por
volta das doze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES DE
JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO,
presencialmente no Salão dos Órgãos Superiores, localizado na Rua do
Imperador D. Pedro I I ,  511,  térreo, nesta c idade, e por
v i d e o c o n f e r ê n c i a ,  t r a n s m i t i d a  n o  s í t i o
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor MARCOS
ANTÔNIO MATOS DE CARVALHO, Procurador-Geral de Justiça, que
cumprimentou a todos, informou que a eleição teve início às 18h18min e
declarou aberta a 2ª sessão permanente do CPJ/2023, ficando os
Procuradores de Jutiça à disposição, em caso de algum incidente. Como
não houve incidentes, ao final da eleição, declarado o resultado pela
mesa eleitoral, o Presidente declarou encerrados os trabalhos,
determinando a lavratura do presente Extrato de Ata por mim, Guilherme
Monteiro Amorim, digitada e assinada pela Secretária do Colégio de
Procuradores de Justiça, _________________ Drª. Ana Carolina Paes
de Sá Magalhães, e pelos membros do Colegiado presentes à sessão
de sua aprovação.

ATA Nº 2ª SESSÃO PERMANENTE - CPJ
Recife, 10 de abril de 2023

EXTRATO DA ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 13 DE MARÇO DE 2023

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e
três, por volta das quatorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DE PERNAMBUCO, presencialmente no Salão dos Órgãos
Superiores, localizado na Rua do Imperador D. Pedro II, 511,  térreo,
nesta cidade, e por  videoconferência, transmitida no sít io
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor MARCOS
ANTÔNIO MATOS DE CARVALHO, Procurador-Geral de Justiça, que
cumprimentou a todos e sol ic i tou a Secretár ia que desse
prosseguimento com a verificação da constituição do quórum
regimental. Presentes os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES
PINTO VIEIRA, ADRIANA GONÇALVES FONTES, AGUINALDO
FENELON DE BARROS, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ANA MARIA DO
AMARAL MARINHO, ANDREA FERNANDES NUNES PADILHA,
ANDREA KARLA MARANHÃO CONDE FREIRE, ÁUREA ROSANE
VIEIRA, CARLOS ALBERTO PEREIRA VITÓRIO, CHRISTIANE
ROBERTA GOMES DE FARIAS SANTOS, CRISTIANE DE GUSMÃO
MEDEIROS, EDSON JOSÉ GUERRA, ELEONORA DE SOUZA LUNA,
FRANCISCO SALES DE ALBUQUERQUE, GERALDO DOS ANJOS
NETTO DE MENDONÇA JUNIOR, GIANI MARIA DO MONTE SANTOS
RODOLFO DE MELO, GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA,
HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO,
JOSÉ ELIAS DUBARD DE MOURA ROCHA, JOSÉ LOPES DE
OLIVEIRA FILHO, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LAISE
TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA MARINHO
MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, LUCILA VAREJÃO DIAS
MARTINS, MANOEL CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO,
MARCOS ANTÔNIO MATOS DE CARVALHO-Presidente do CPJ,
MARCO AURÉLIO FARIAS DA SILVA, MARIA DA GLÓRIA
GONCALVES SANTOS, MARIA IVANA BOTELHO VIEIRA DA SILVA,
MARIO GERMANO PALHA RAMOS, NELMA RAMOS MACIEL
QUAIOTTI, PAULO ROBERTO LAPENDA FIGUEIROA–Corregedor-
Geral, RENATO DA SILVA FILHO, RICARDO LAPENDA FIGUEIROA,
RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS COELHO, SILVIO
JOSÉ MENEZES

ATA Nº 2ª SESSÃO SOLENE - CPJ
Recife, 10 de abril de 2023

TAVARES, SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO, YÉLENA
DE FÁTIMA MONTEIRO ARAÚJO e ZULENE SANTANA DE LIMA
NORBERTO. Ausências justificadas: Antônio Carlos de Oliveira
Cavalcanti, Carlos Roberto Santos, Charles Hamilton dos Santos Lima,
Clênio Valença Avelino de Andrade, Fernando Barros de Lima, Izabel
Cristina de Novaes De Souza Santos, Joao Antônio de Araújo Freitas
Henriques, Liliane da Fonseca Lima Rocha, Marilea de Souza Correia
Andrade, Norma Mendonça Galvão de Carvalho, Ulisses de Araújo e Sá
Junior e Valdir Barbosa Júnior. A Secretária registrou a presença da
Presidente da AMPPE, Dra. Deluse Florentino. O Presidente registrou a
presença dos Drs.: Des. Francisco Eduardo Sertório Canto, Ouvidor do
TJ/PE, Pedro Pontes, Procurador Geral do Município do Recife, Maria
Elisa Marcelino de Andrade, Representando a Ouvidora Geral de
Pernambuco, Eugênia Simões, Chefe da Procuradoria de Urbanismo e
Meio Ambiente de Recife, Douglas Moreno, Ouvidor Executivo da
ALEPE, e agradeceu a presença dos demais convidados presentes.
Continuando, o Presidente parabenizou os eleitos e todos os que
concorreram na eleição. Passou ao item da pauta: I. Posse do(a)
Corregedor(a)-Geral do Ministério Público do Estado de Pernambuco,
para o biênio 2023-2025: Dr. Paulo Roberto Lapenda Figueiroa prestou
juramento como Corregedor-Geral, para o Biênio 2023-2025. A
Secretária leu o termo de posse. II. Posse do(a) Ouvidor(a) do Ministério
Público do Estado de Pernambuco, para o biênio 2023-2025: Dra. Maria
Lizandra Lira de Carvalho prestou juramento como Ouvidora, para o
Biênio 2023-2025. A Secretária leu o termo de posse. O Presidente
registrou a presença da ex-Ouvidora e a parabenizou pelo trabalho à
frente da Ouvidoria. III. Posse dos(as) Integrantes do Órgão Especial do
Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado de
Pernambuco, para o biênio 2023-2025: Os Drs. Marco Aurélio Farias da
Silva, José Elias Dubard de Moura Rocha, Silvio José Menezes Tavares,
Cristiane de Gusmão Medeiros, Geraldo dos Anjos Netto de Mendonça
Júnior e  Ricardo Van Der Linden de Vasconcellos Coelho, em razão de
haver sido acatado o requerimento de excluão por parte do Dr. Valdir
Barbosa Júnior,  prestaram juramento como integrante do Órgão
Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, para o Biênio 2023-
2025. A Secretária leu o termo de posse. O Presidente registrou os
membros natos do OECPJ, os Drs: Renato da Silva Filho, Fernando
Barros, Zulene Norberto, Antônio Carlos, Mário Palha e João Henriques.
O Corregedor-geral indicou a Dra. Maria Ivana Botelho Vieira da Silva ao
cargo de Corregedora-Substituta, pelo qual pediu a aprovação com a
consequente atribuição de todos os poderes para representar o
Corregedor-Geral, em todos os atos que não possa estar presente, por
qualquer motivo, nos termos do art. 17, § 2º da LOMPPE. Colocada em
votação, o Colegiado, à unanimidade, aprovou a indicação, com a
atribuição prevista no art. 17, § 2º da LOMPPE. O Corregedor, Dr. Paulo
Lapenda, saudou os presentes, agradeceu a escolha e registrou
nominalmente todos os que trabalharam na Corregedoria, nos últimos
dois anos. Continuando, agradeceu a esposa, Maristela Simonin, filhos e
netos. Dra Maria Lizandra saudou os presentes e aos que
acompanhavam virtualmente, agradeceu a escolha para ser a Ouvidora
e se comprometeu em fazer uma gestão visando a concretização de
uma maior justiça social. Por fim, disponibilizou a Ouvidoria para escuta
de todos, membros, servidores e público em geral. Dr. Marco Aurélio,
representando os integrantes eleitos para o OECPJ, cumprimentou a
todos, parabenizou o Corregedor-Geral e a Ouvidora eleitos e
agradeceu os votos que os eleitos para o OECPJ tiveram. Registrou os
desafios do OECPJ e a necessidade de motivar os recursos humanos
da Instituição, principalmente por meio da proposta orçamentária. O
Presidente parabenizou os empossados e agradeceu a presença de
todos. Como nada mais foi dito, o Presidente declarou encerrados os
trabalhos, determinando a lavratura do presente Extrato de Ata por mim,
Guilherme Monteiro Amorim, digitada e assinada pela Secretária do
Colégio de Procuradores de Justiça, _________________ Drª. Ana
Carolina Paes de Sá Magalhães, e pelos membros do Colegiado
presentes à sessão de sua aprovação.
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